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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2105/24-3-2021 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
από τους Βουλευτές κ.κ. Χ. Κατσώτη, Γ. Γκιόκα, Λ. Κανέλλη, Δ. Μανωλάκου, Θ. Παφίλη 
με θέμα: «Κατάθεση επιστολής εργαζόμενης στο Νοσοκομείο Γ.Ν.Α. "Γ. Γεννηματάς" 
με την οποία καταγγέλλει την εργασιακή και ψυχολογική κακοποίηση στην οποία 
υποβάλλεται στο χώρο εργασίας της», και σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 17433/14-4-2021 
έγγραφο της 1ης ΥΠΕ Αττικής, σας πληροφορούμε τα εξής:  
 Η εν λόγω εργαζόμενη τοποθετήθηκε στο Τμήμα Κίνησης Ασθενών με την αριθμ.  

38868/07-12-2018 Απόφαση του Διοικητή του Νοσοκομείου, για εργασία που 
απαιτεί αποκλειστικά και μόνο χειρισμό Η/Υ. 

 Η Α΄βάθμια Υγειονομική Επιτροπή του Νοσοκομείου εξετάζοντας αίτημα για  
απαλλαγή της ανωτέρω από χειρόγραφη και χειρωνακτική εργασία, στην αριθμ.  
40/11-12-2018  Συνεδρίασή της γνωμοδότησε ότι «μπορεί να  χειρίζεται Η/Υ και να 
εκτελεί χειρωνακτική εργασία (όχι παρατεταμένη)». 

 Η  εν λόγω εργαζόμενη στο Τμήμα Κίνησης Ασθενών ασχολείται με τις εισαγωγές 
των ασθενών και βοηθητικά με την διεκπεραίωση των εξιτηρίων. Πρόκειται για 
εργασία καθαρά διεκπεραιωτικού χαρακτήρα, ο όγκος της οποίας είναι απόλυτα 
διαχειρίσιμος, χωρίς να υπερβαίνει τα οποιαδήποτε ανεκτά εργασιακά όρια. 

 Στην επιστολή γίνεται λόγος για «εργασιακή ψυχολογική κακοποίηση», όμως 
επισημαίνεται ότι στο Τμήμα Κίνησης Ασθενών κανείς δεν την έχει πιέσει να κάνει 
κάτι πέραν των δυνάμεών της, καθώς όλοι γνωρίζουν και σέβονται την ευαισθησία 
της και τα προβλήματα υγείας της, ενώ ποτέ κανείς εκ των συναδέλφων της δεν έχει 
διαπληκτισθεί μαζί της. Το εργασιακό κλίμα είναι απόλυτα υγιές και ουδέποτε έχουν 
λάβει χώρα φαινόμενα οποιασδήποτε «κακοποίησης». 

 Στην επιστολή γίνονται, ως επί το πλείστον, γενικές και αόριστες αναφορές χωρίς να  
καταγράφονται συγκεκριμένα περιστατικά, τα οποία έλαβαν χώρα στον εργασιακό 
χώρο και θα μπορούσαν να στοιχειοθετήσουν επιλήψιμες συμπεριφορές. 

 Η κινητικότητα των εργαζομένων εξυπηρετεί τις εκάστοτε ανάγκες των τμημάτων 
(φόρτο εργασίας, έλλειψη προσωπικού κλπ) και αποβλέπει στη συνολική εύρυθμη 
λειτουργία του Νοσοκομείου. 

 Ο σεβασμός στην προσωπικότητα και την αξιοπρέπεια των εργαζόμενων είναι 
δεδομένος, αδιαπραγμάτευτος και απαράβατος. 
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 Οι εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία προσπαθούν με κάθε μέσο να διαφυλάξουν την 
εργασιακή τάξη και να προασπίσουν τα δικαιώματά τους, εργαζόμενοι άοκνα, όπως 
άλλωστε αποδεικνύουν έμπρακτα  και κατά την περίοδο της υγειονομικής κρίσης της 
πανδημίας. 

 Τα  στοιχεία στα οποία γίνεται αναφορά στην επιστολή, όφειλε η εν λόγω 
εργαζόμενη, να τα καταθέσει ιεραρχικά στα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου 
(Διεύθυνση και Διοίκηση) προς διερεύνησή τους. 

 
2. Αναφέρεται ότι, στις 22/11/2017, η εν λόγω υπάλληλος με έγγραφό της κατήγγειλε 

στο Διοικητή του Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς», Εργασιακή Ψυχολογική Κακομεταχείριση 
που υπέστη ούσα υπάλληλος του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού. 

 
3. Επίσης, στις 10/01/2018, με έγγραφό της αναφέρθηκε ομοίως σε ανάρμοστη 

συμπεριφορά προς το πρόσωπό της αλλά και σε παραβάσεις υπαλληλικού 
καθήκοντος από συναδέλφους της, κατά την υπηρεσία της στο Γραφείο Υλικού του 
Τμήματος Προμηθειών. 

 
4. Σύμφωνα με το πόρισμα από τη διενέργεια Προκαταρκτικής Εξέτασης που 

παρήγγειλε ο Διοικητής του Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς», αλλά και από την Έκθεση 
Πορίσματος Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης που συνέταξε ο διενεργών από την 1η 
Δ.Υ.ΠΕ. Αττικής, σχετικά με τις καταγγελίες της υπαλλήλου κατά των συναδέλφων 
της για εργασιακή κακομεταχείριση και παραβάσεις υπαλληλικού καθήκοντος, ΔΕΝ 
διαπιστώνεται τέλεση πειθαρχικού – πόσο μάλλον ποινικού – παραπτώματος 
καθώς το «κατηγορητήριο» είναι αόριστο και ουδέποτε έχει διαπιστωθεί ή 
διατυπωθεί η τέλεση των συγκεκριμένων πειθαρχικών παραπτωμάτων. 
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